

“三个机制”促进工作提升 分类定级晋位升级无缝对接

# 我市基层党组织建设稳步推进

## 建立长效机制 确保分类定级全覆盖

本报讯(记者 陈思 王娟)我市在基层党组织建设年推进中,着眼基层基础,着力求真务实,运行三个机制,收到良好效果,确保了分类定级分步实施,定出成果,有效推动晋位升级齐抓共建,争先进位,实现了分类定级和晋位升级工作的无缝对接。

建立对口联系帮扶机制。以党支部建设为出发点,市、县、乡三级与基层农村(社区)长期、对口、分片联系帮扶,各市直、县(市)区直单位抽调班子成员和机关干部,组成群众工作队派驻到村(社区)。目前,2005支群众工作队、10877名机关干部全部扎根基层党支部,实现全市村(社区)全覆盖。

建立三位一体摸排机制。全市在各基层党组织(工)委抽调专人组成摸底调研组基础上,引入群众工作队组成民意走访组,创新采取“一看二听三查四访”四种形式,切实把基层党组织建设的真实情况“看”出来,把基层党建需求“听”出来,把基层党建问题“查”出来,把群众的真实情况“访”出来。

建立工作推进机制。建立分类定级工作沟通对接、联动解决问题等机制,把各领域分类定级标准细化、量化、具体化,对七项指标进一步细化分解,确保工作取得实效。

## 建立考核机制 确保评定结果定得准

述职。市、县、乡三级层层签订目标责任书,将分类定级任务分解到基层、具体到队伍、量化到个人,定目标、定标准、定时限。分类定级工作进行中和结束后,党支部书记专项述职,接受上级党委和群众监督,确保结果定得“准”。

考察。对当地党(工)委党组织分类定级标准落实情况,群众工作队分类定级工作开展情况进行综合考察,对有问题定级结果,责令重定,确保结果定得“真”。

考评。制定考评方案,明确考评程序、确定考评等级,当地党委、群众代表和市县两级领导小组分别进行评议评价,确保结果定得“准”。目前,全市六大领域12379个基层党组织中,“好”为5082个,“较好”为4023个,“一般”为2577个,“较差”为697个。

## 建立管理机制 确保晋位升级立体化

建立三级网格,实现条块融合。按照“定人、定岗、定责、定奖惩”的原则,划分乡(镇)办、村(社区)、村组(楼院、街区、辖区公共单位)三级网格,明确乡(镇)办党(工)委书记为第一责任人,乡(镇)办分管领导为具体责任人,乡(镇)办确定的网格长为直接责任人,依靠村民组长、楼院长、街区长、辖区公共单位负责人、退休干部、联户代表等力量,直接负责党支部问题整改提升。

搭建四级平台,强化逐级负责。依托市、县(市)区、乡(镇)办、村(社区)四级联网的社会公共管理信息平台,将分类定级问题细化为19项,分级建立台账,形成问题统一受理、分类处置、逐级上报、跟踪督察、评价奖惩的快速反应处理工作新模式。

形成五级联动,推动晋位升级。市委常委、县(市)区委书记和市级群众工作队、乡(镇)办党(工)委班子成员和县级群众工作队、村(社区)干部、网格成员五级上下联动,抽调专人组成宣传员、信息员、调解员、监督员等8支队伍,针对摸排出的问题,深入查找症结,研究措施,着力化解,确保分类定级问题和晋位升级任务无缝对接,高效完成。

## 节能减排竞赛启动 各类单位均可参加

本报讯(记者 王红 实习生 李爽)在工作中“节能减排”的技术标兵也有机会获得郑州市五一劳动奖章。昨日,市总工会、市发改委、市环保局联合发出通知,在全市启动“三比两降”节能减排竞赛活动,优胜集体(个人)可申报全市五一劳动奖状(奖章)。

市总工会相关负责人介绍,大赛旨在提升企业、职工节能环保意识,通过发挥职工聪明才智,运用科学手段,促进管理创新,提升技术进步,最终达到节约能源、降低排放的目标。郑州市各级各类企事业单位均可参赛,重点抓好高能耗、高排放企业参赛,其中包括:电力、热力的生产和供应业,有色金属冶炼及压延加工业,非金属矿物制品业,化学原料及化学制品制造业,煤炭开采和洗选业,造纸及纸制品业等。

对比赛中涌现的优秀集体和技术能手,除公开表彰奖励50个“节能减排竞赛先进单位”、100名“节能减排技术标兵”之外,成绩特别突出的还可申报郑州市五一劳动奖状、五一劳动奖章。

## 大学生就业见习 网上报名平台开通

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,为帮助更多未就业高校毕业生积累就业经验,提高就业能力,我省开通高校毕业生就业见习网上报名平台,今后,大学生申请就业见习岗位将更加方便快捷。

我省2009年启动大学生就业见习制度,截至去年,全省认定高校毕业生就业见习单位1200多个,累计提供见习岗位5.8万个。为方便未就业高校毕业生自由选择就业见习岗位,我省开通高校毕业生就业见习网上报名平台http://www.hnzw.net。

网上报名平台启动后,将不定期发布各类见习基地见习岗位信息。凡我省离校未就业高校毕业生(含省外高校河南籍拟回豫就业的毕业生)均可申请。

## 高校残疾毕业生 双选会明日举行

本报讯(记者 王红)为扶持高校残疾毕业生顺利就业,明日,省教育厅、省残联等5部门将联合举办河南省高校残疾毕业生就业专场双选会。

此次专场双选会招聘现场设在郑州大学室内体育馆。为给残疾毕业生和用人单位搭建信息交流平台,5月16日~17日,河南省毕业生就业信息网和省教育厅、省残联、省人社厅、省工信厅、省国资委5部门官方网站将联合推出高校残疾毕业生就业网上招聘月。

## 我省严打经济犯罪 俩月多破案三千起

本报讯(记者 王娟 通讯员 孙海娟)全国公安机关严厉打击经济犯罪“破案会战”3月1日开展以来,我省各警种联动作战,对各类经济犯罪进行严厉打击,取得了显著成绩。截至目前,全省公安机关共立经济犯罪案件4245起,破获经济犯罪案件3110起,打击处理犯罪嫌疑人1216名,分别比去年同期上升172.6%、148.8%、246.4%。

会战中,我省部署开展了为期3个月的打击假农资破案行动,打掉69个犯罪团伙,缴获假化肥2000余吨、假农药8000余万瓶、假种子近10万斤。建立覆盖省、市、县三级的金融单位和公安机关联络员网络,“破案会战”以来,全省共立非法集资案件116起,破案108起,移送108起,抓获犯罪嫌疑人52名,涉及资金34.9亿元,挽回经济损失4.8亿余元。



## 上海六高校计划在豫招生745人

本报讯(记者 王红)昨日,华东政法大学等6所在沪高校公布在豫招生计划,6所高校计划在豫招745人。

华东政法大学计划在豫招生125人,其中,文科60人,理科65人。去年,该校在我省国防生录取文科平均583.4分,理科平均606.5分;提前批文科平均573分,理科平均591分;本科一批文科平均590.4分,理科平均607.2分。

上海电力学院在豫计划招119人,其中,文科18人,理科101人。去年,该校在河南录取文科最低560分,理科最低588分。

上海财经大学在豫计划招55人,其中,文科14人,理科41人。去年,该校在我省文科录取最低611分,理科录取最低645分。

上海对外贸易学院在豫计划招101人,其中,文科36人,理科65人。去年,该校在我省文科录取最低581分,理科录取最低601分。

上海海事大学计划在河南招185人。其中,本科计划143个,包括123个理科计划和20个文科计划;高职高专计划42个。

上海海洋大学计划在河南招160人,其中本科140人,包括123个理科计划和17个文科计划,高职高专计划在豫招20个理科生。

## 贫困生免费读高中 全省即日开始报名

本报讯(记者 李娜 通讯员 高卉)优秀贫困初中生,可申请免费读高中。昨日,省慈善总会传来消息,资助优秀贫困生免费读高中的顺德国华纪念中学和沁阳永威学校招生在全省启动,其中推荐国华纪念中学考核名额100个,永威学校录取名额不高于200个。

凡我省16周岁以下,家庭贫困、成绩优秀、身体健康的应届初三毕业生均可报考。省辖市慈善会可按照招生条件,择优向省慈善总会推荐,考生也可直接报名,将资料寄至省慈善总会综合项目部,报名截至6月20日。

据了解,国华纪念中学位于广东佛山,从2007年到现在共资助我省115名贫困生。“永威慈善阳光班”是省慈善总会2010年启动的助学项目,设在沁阳市永威学校。学生在校学习期间,免除高中期间所有学习与生活费用。



昨日,金水区金桥学校的孩子们在操场上参加多种形式的“阳光体育”大课间活动。该校把篮球等多种活动引入大课间,丰富了孩子们的课余生活。  
本报记者 丁友明 摄

## 省政府清理规范性文件 废止3件 修改12件 非法拼装车“扣留”变“改正”

本报讯(记者 李娜)昨日,省政府公布涉及行政强制的规范性文件清理结果,对省政府和省政府的规范性文件进行全面清理后,决定其中3件予以废止,12件予以修改。

3件废止的规范性文件包括:《河南省人民政府办公厅关于进一步严格拆迁管理的紧急通知》、《河南省人民政府关于公布执行协议出让土地最低

价标准的通知》、《河南省人民政府关于加快推进省属国有重点煤炭企业棚户区改造工作的意见》。

决定修改的规范性文件包括《河南省人民政府关于干线公路养护体制改革实施意见》等12件。

其中,《河南省人民政府办公厅关于贯彻国办发〔2006〕37号文件做好调整住房供应结构稳定住房价格工作

的意见》中,删除“考虑到中低收入群众的住房需求,对购买自住住房且套型建筑面积在90平方米以下的仍执行首付款比例20%的规定”的内容。

《河南省人民政府办公厅关于加强车辆超限超载治理建立健全长效机制的意见》中,“非法拼装车车辆依法予以扣留”修改为“对非法拼装车车辆要责令改正,并依法予以处罚”。

## 公告

根据《公务员法》的有关规定,对我单位张水兰予以辞退。如有异议,请于30日内申请复核。

特此公告。

郑州市人民政府外事侨务办公室  
2012年5月15日

国家“十五”重点科技攻关项目

### 华兴蜂胶

- 由世界最大的蜂产品研究机构,国家蜂产品质量标准制定单位——中国农科院蜜蜂研究所研制生产;
- 有效成分含量高,每百克总黄酮含量达3.2-6.8g;
- 充分保留了蜂胶中易遭破坏的生物活性物质,如:萜烯类、酶类、维生素、氨基酸等有机成分;
- 高浓缩,见效快,易于充分吸收,能显著提高人体免疫力,对糖尿病及其并发症、心脑血管疾病以及肠胃系统疾病都具有良好的食疗效果。

持报纸进店可享受  
特价蜂蜜 1000g  
仅售 32元,另外  
还可享受免费测  
血糖测血压以及  
电位治疗仪体验  
活动

中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心 华兴蜂胶  
嵩山路店:嵩山路与伊洛路交叉口向西200米路北 67716558  
第三路店:花园路与纬三路交叉口向西200米路南 65992308

## 慈善周周行

关注“全国助残日”

第六十六期

### 核心提示

由于听力障碍,她们听不到世界上美妙的天籁之音,她们甚至不能听到父母深情呼唤自己名字的声音,她们只能依靠观察唇形判断别人的语言……对于郑州市庙子乡陈庄村的一对可爱的6岁双胞胎姐妹双玲、双亭来说,听力障碍给她们和家人的生活带来了太多的不幸……由于家庭贫困,她们一直得不到有效的治疗;然而,随着我市“贫困听障儿童言语康复”慈善项目启动,她们终于可以免费享受到康复训练了。经过一段时间的康复,原本不会说话的两个小妹妹昨日终于大声说出了她们最想说的话:“感谢叔叔阿姨们对我们的关爱。”

每年5月的第三个星期日为“全国助残日”,在第22个“全国助残日”即将到来之际,昨日,郑州慈善总会“慈善周周行”工作小组和记者来到了这对小妹妹的家中,感受她们和家人的心声。

### 遭遇不幸“姐妹花”同时患有听障

2006年8月20日,荥阳市庙子乡陈庄村的陈万松家中传来喜讯:家里新添了双胞胎女儿。满心欢喜的陈万松给这两个小妹妹分

别起名双玲和双亭,希望两姐妹亭亭玉立、聪明伶俐。

转眼间,这对小妹妹已经快两岁了,别的小朋友都已经开始咿咿呀呀说话,但是这两个孩子还不会说一个字。陈万松和妻子带着孩子来到郑州各大医院给孩子检查,结果都是:双耳极重度感音神经性耳聋,必须佩戴助听器到康复中心学习说话。

陈万松经过了解获悉,一只助听器的价格需要好几千元钱,两个孩子就需要几万元,这对于一个生活在山区靠务农为生的农民来说,简直就是个天文数字。

经过多方打听,现在郑州市内的各个康复机构每月收费都是在1000元左右,两个孩子就是2000元。面对着每月2000元的学费,陈万松发愁了:一个月2000元,一年下来就是2万多元,再加上几万元的助听器,怎么

也是负担不起的。

“因为俺家太穷,没钱搬到山下住,多少年来俺们全家只能住在这大山上。因为太远了,平时基本都不下山。”说话的是双玲和双亭的爷爷陈二娃。他们一家人居住的还是上世纪40年代的石头房子。

在他家门前,一堆已经编好的荆条引人注目。

“俺老两口现在每天在家靠编它挣点零用钱,一天也就能编10来个吧。”陈二娃说,因为家庭生活条件异常贫困,一家人连吃盐、油都很节省,“俺们根本不舍得吃,平时攒点都是省着让孩子们吃。”

陈万松感慨地说,双玲和双亭是幸运的:因为就在全家一筹莫展之际,去年5月份,得知陈家情况后的郑州市聋儿康复中心找到了他们,把姐妹俩接到了郑州市聋儿康复中心,免费给她们提供康复训练,并发动

社会各界给小妹妹捐赠了一对助听器,让小妹妹可以清楚地听到声音。今年,小妹妹又成功获得了郑州慈善总会启动的“贫困听障儿童言语康复”慈善项目,让小妹妹可以顺利地学会言语康复。

“爸爸”、“妈妈”、“爷爷”、“奶奶”……经过一年的康复训练后,如今的小妹妹已经可以说些简单的了。

### 贫困残障儿童 每人每年可得5000元救助

对于这对小妹妹的遭遇,郑州慈善总会会长武国瑞介绍说,目前我市约有7岁以下听障儿童5000余名,且每年递增200多名,而我市尚有50%的聋儿因贫困无法配置助听器,80%的听障儿童未能及时得到听力康复服务,而0-7岁是学习语言的最佳时期,听障儿童如能及时得到有效的听力补偿,受到

良好的语言康复训练,完全有可能得到康复回归主流,从而到正常幼儿园、小学就读,对孩子一生意义重大。

作为今年的慈善项目之一,武国瑞说,郑州慈善总会决定在郑州市聋儿康复中心建立贫困家庭听障儿童救助基金,对双玲和双亭这样贫困家庭的听障儿童开展康复救助,其中今年计划救助60名0-10岁的贫困家庭听障儿童,每名救助对象每年可以享受言语康复训练5000元的救助,这些钱将被用来为孩子配备助听器,开展亲子课堂以及日托、周托康复训练的费用等。

如何参与该慈善项目?郑州市聋儿康复中心相关负责人表示,凡是具有郑州地区户口,能够提供低收入证明或贫困证明的听障儿童,都可以申请享受该慈善项目的救助。该项目救助患儿以一年为一个救助周期。报名咨询电话为:68884833、68893242。